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Vážení milovníci golfu, 
obchodní partneri, priatelia...

V golfovom areáli Black Stork, Veľká Lomnica Vám poskytneme 
komplexné služby v oblasti golfu. Pre súkromných klientov a 
firmy, golfové i negolfové subjekty je pripravená celá škála pro-
duktov a služieb, ktoré uspokoja i tie najnáročnejšie predstavy. 
Ponúkame výukové, vzdelávacie, tréningové a asistenčné progra-
my, event manažment a golfovú turistiku. 
V areáli najväčšieho golfového rezortu na Slovensku, ktoré získalo 
titul Ihrisko roka 2007 a Hotel roka 2007, v prekrásnom prostredí 
pohoria Vysokých Tatier Vám ponúkame celú radu možností ako 
predstaviť Vaše produkty čo najširšej golfovej klientele. 
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Spoločnosť Profi Golf je jednou z najvýznamnejších firiem 
zaoberajúcich sa predajom golfových potrieb na Sloven-
sku. Už vyše päť rokov poskytuje komplexné služby 
začínajúcim i skúseným milovníkom golfu. Je výhradným 
distribútorom desiatich svetových golfových výrobcov, a 
úspešne rozširuje okruh svojich obchodných partnerov. 
Do portfólia firmy patria značky Rukka, Abacus, Cross, 
Sunderland, Lyle&Scott, MacGregor, Asbri, Glenmuir, 
Galvin Green a Motocaddy, ktoré zastupujeme na slo-
venskom trhu. Nájdete u nás i produkty ďalších renomo-

vaných golfových značiek ako sú Callaway, Ping, Titleist, 
Taylor Made, Cobra, Nike či Adidas.
Navštívte naše golfové predajne otvorené sedem dní v 
týždni. Vybrať si môžete z bohatej ponuky setov, bagov, 
vozíkov, loptičiek, rukavíc, oblečenia a doplnkov. Pri 
nákupe Vám ochotne poradí kvalifikovaný personál. Na 
stránke www.profigolf.sk nájdete všetky potrebné kon-
takty a informácie o cenových zvýhodneniach a pripra-
vovaných akciách. Nakupovať v pohodlí svojho domova 
môžete aj prostredníctvom nášho e-shopu.

Profi Golf
Váš golfový partner do každého počasia!
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Naše zastúpenie na slovenskom trhu
Rukka je renomovaná fínska značka, ktorá svoje výrobky expan-
duje do 32 krajín. Patrí medzi najväčších výrobcov športovej 
módy v Európe. Značka Rukka je zárukou vysokej kvality. Vďaka 
dlhoročným skúsenostiam, precíznym technologickým riešeniam 
a spolupráci s rôznymi vedeckými inštitúciami sú Rukka výrobky 
dizajnérsky príťažlivé, dokonale funkčne prepracované a moder-
né.
L-Fashion Group, ktorej je Rukka súčasťou, je jedným z najväč-
ších výrobcov športového oblečenia v Škandinávii s ročným obra-
tom 190 miliónov Eur a 1500 zamestnancami.

Abacus je švédsky výrobca golfového oblečenia. Všetky materiály, 
ktoré používa, sú navrhnuté a vyrobené tak, aby kopírovali pohyby 
tela. Štýlové a pohodlné oblečenie sa vyznačuje jednoduchými 
strihmi a  sviežimi farbami. Posledné štyri roky stúpa ich ročný 
obrat o 30%. Produkty značky Abacus sa predávajú v dvadsiatich 
krajinách.
V ponuke Abacusu nájdete všetky druhy oblečenia na šport a voľ-
ný čas. Modely z dielne Abacus nosia najlepšie európske a ame-
rické golfistky. Firma tiež oblieka európsky tím Solheim Cup 2009 
v Chicagu.



Sunderland of Scotland je škótskym výrobcom nepremokavého 
oblečenia a klobúkov, windstopperových búnd a dáždnikov. V gol-
fovom svete je táto značka známa vďaka prísnej kvalite a dlhej 
životnosti produktov. Ponúka široký výber materiálového a fareb-
ného prevedenia. Šesť rokov za sebou značka Sunderland vyhrala 
titul najlepšieho výrobcu nepremokavého oblečenia v  časopise 
Today´s Golfer Magazine. Veľkej obľube sa teší najmä vo Veľkej 
Británii, kde má až 18% podiel na trhu. Preverená premenlivým, 
daždivým počasím v Škótsku, značka Sunderland Vás zaručene 
udrží v suchu. Nosia ju nielen tímy špičkových golfistov na Ryder 
Cup-e, Curtis Cup-e a Solheim Cup-e, ale napr. i bývalí americkí 
prezidenti George Bush a Bill Clinton.    

Lyle&Scott je svetoznámy výrobca golfového oblečenia so 130-
ročnými skúsenosťami. Originálne modely tejto škótskej firmy v se-
be spájajú tradíciu a moderné technológie. Značku s charakteris-
tickým orlom nosia známe osobnosti už od šesťdesiatych rokov. 
Oblečenie Lyle&Scott je veľmi štýlové s prvkami golfovej klasiky, 
ktorá nikdy nevychádza z módy. Modely sa fantasticky vynímajú 
na greenoch, ale sú vhodné aj na bežné nosenie. Nájdete ich 
v najprestížnejších obchodoch po celom svete.
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Cross je ďalším švédskym výrobcom golfového oblečenia. Štýl 
považujú za spôsob života. Od znovuzrodenia firmy Cross v roku 
2003 rastie nie len na škandinávskych, no i  svetových trhoch. 
Modely Cross sa dnes predávajú v dvadsiatich krajinách. Cross 
vsádza na kombináciu vysokej funkčnosti a severanského dizajnu. 
Ich svetoznámy FTX™ Full Stretch™ vodovzdorný materiál bol dva 
roky po sebe ocenený ako najlepší materiál do dažďa v Austrálii. 
Modely Cross sú vzrušujúce, moderné a funkčné.

Motocaddy je britský výrobca digitálnych golfových vozíkov na 
bagy s palicami. Firma sídli neďaleko londýnskeho letiska Stans-
ted a bola založená v auguste 2004. Novinkou roku 2008 boli dva 
typy vozíkov Motocaddy S1 a S3, ktoré kvalitou, cenou i moder-
ným dizajnom predčili konkurenciu. Oba typy majú veľmi jednodu-
chý a rýchly systém skladania. Sú vyrobené z ľahučkého alumínia, 
ľahko sa nosia a pohodlne sa zmestia aj do najmenšieho bato-
žinového priestoru auta. Štýlové, nízkoenergetické Motocaddy S1 
a S3 sú rýchlejšie ako kedykoľvek predtým. Motocaddy prichádza 
v roku 2009 s prevratným vozíkom S5 GPS, prvým golfovým vozí-
kom na svete so zabudovaným GPS systémom.



Asbri je welšský výraz pre ohnivý, živý, čo vystihuje dynamickú 
filozofiu firmy. Vznikla ako sesterská firma Asbri Design, ktorá 
si za desať rokov svojej existencie vytvorila portfólium klientov 
ako Puma, Umbro, Kappa a  Fila. Asbri Golf sa predáva v  Ír-
sku, Európe, Amerike, Kanade, Austrálii a Južnej Afrike. Mnoho 
svetoznámych športovcov nosí Asbri návrhy. Hoci ide o welšskú 
spoločnosť, produkty Asbri dnes dostanete v celej Británii, Európe 
a po celom svete. Ich golfové doplnky si rýchlo našli miesto na 
trhu vďaka inovatívnemu dizajnérskemu prístupu, funkčnosti a es-
tetickosti. Nová kolekcia Cresta Collection ide ešte ďalej. Akékoľ-
vek logo či text môžete umiestniť na tašku, markovátko, rukavicu 
či iný doplnok. 

MacGregor je jednou z najstarších golfových firiem na svete. Ich 
stodesaťročná história je plná inovácií a úspechov PGA. 
MacGregor využíva najnovšie technológie na svete, snažiac sa 
urobiť pre golfistov hru samotnú jednoduchšou a  zábavnejšou. 
MT drivre, fairwayové drevá, hybridy, železá, puttre a  wedges 
sú označené značkou MacGregor. Zastrešuje tiež Greg Norman 
Collection, ktorá je na základe kombinácie výkonu, luxusu a štýlu 
svetovým výrobcom golfového oblečenia pre ženy a mužov. 
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Glenmuir vyrába golfovú módu už od roku 1891. Túto prestížnu 
škótsku značku dnes nosia hráči Ryder Cup-u už viac ako dvad-
sať rokov, a členovia elitných golfových klubov na celom svete. 
Vznikla v malebnej škótskej dedinke ako malá fabrička na výrobu 
pleteného oblečenia. Po letnej sezóne 2008 vzrástol objem preda-
ja o 16%, čo spoločnosť považuje za veľký úspech. Glenmuir je 
partnerom PGAs of Europe, PGA, The European Tour, The Open 
Championship a The English Golf Union. Glenmuir je oficiálnym 
dodávateľom oblečenia pre Golf Foundation, Ryder Cup Wales 
2010 a Golf Union of Wales.

Galvin Green je ďalší švédsky výrobca. Značka je považovaná za 
škandinávskeho lídra vo výrobe golfového oblečenia. Ide o vysoko 
funkčné, štýlové, no najmä kvalitné oblečenie, ktoré hráčovi dáva 
dokonalú voľnosť pohybu. Galvin Green svoju pozíciu jednotky 
na trhu nedávno posilnil aj vďaka dvom nezávislým prieskumom, 
kde získal titul Supplier of the year už druhý rok po sebe a získal 
i  cenu Golfstore´s Supplier Award 2008. Stal sa tým najlepším 
výrobcom golfového oblečenia vo Švédsku, Holandsku, Nemecku 
a Rakúsku. Značka do bodky nasleduje svoje firemné motto: „We 
never compromise!“



Naši profesionálni PGA tréneri Vám pomôžu vo všetkých 
aspektoch Vašej hry. Nájdete u nás širokú ponuku kur-
zov, vďaka ktorým získate kontrolu nad svojim švihom. 
Firemnej klientele zabezpečíme golfovú akadémiu, ktorú 
možno spojiť s prezentáciou firmy, školením či obchod-
ným jednaním. Oboznámime Vás s golfovou etiketou, 
pravidlami, technikou a taktikou hry.

www.profigolf.sk/skola

BGA ponúka:
n	trojdňové golfové kurzy na získanie certifikátu 
	 Zelenej karty pre jednotlivcov a skupiny
n	skúšky Zelenej karty
n	individuálnu výuku pre všetky výkonnostné kategórie 
n	blok s garanciou zníženia hendikepu Z 54 na 36
n	analýzu golfového švihu
n	hru s PRO na deviatich alebo osemnástich jamkách
n	firemné dni PARTNER
 

Učte sa s profesionálmi, aby ste boli najlepší!
Bestvina Golf Academy získala v 
decembri 2008 cenu Zlatý Albat-
ros Golfový čin roka 2008 za seriál 
vysielaný v televízii  TA3 nazvaný 
Golfová škola Bretta a Martina
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Cestovná agentúra 
TUI ReiseCenter Fun Travel

Vyberte si dovolenku z  bohatej ponuky destinácií tour 
operátora TUI. V spolupráci s partnermi Gulet, Delphin 
Touristik, Terra Reisen, 1&2 Fly, Club Magic Life a Ro-
binson Vám cestovná agentúra Fun Travel sprostredkuje 
rekreačné a golfové pobyty vo vybraných svetových des-
tináciách. Ako generálny partner golfového areálu Black 
Stork Vám zabezpečíme golfové kurzy s  ubytovaním 

v hoteli International****, ocenenom Hoteli roka 2007.
Jedným z cieľov spoločnosti Fun Travel je popularizovať 
Slovensko ako modernú rozvíjajúcu sa golfovú destiná-
ciu a pomáhať rozvoju slovenskej golfovej infraštruktúry, 
ktorá uspokojí aj požiadavky najnáročnejších zahranič-
ných návštevníkov. 
www.funtravel.sk 
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Máte chuť na dovolenku? 
Kontaktujte Fun Travel!



Business golf 
Každá hra môže byť novou obchodnou príležitosťou!

Využite popularitu golfu a zaujímavú cieľovú skupinu na 
propagáciu Vašej firmy. Profi Golf ponúka možnosti ako 
predstaviť Vaše produkty širokej golfovej klientele.
Počnúc klasickým riešením sponzoringu v rámci našich 
reklamných možností ako je zabezpečenie značkovej 
kolekcie účelového oblečenia pre zamestnancov, vytvo-
renie reprezentačnej kolekcie oblečenia pre obchodných 
partnerov, vyšitie loga na klubovú či firemnú uniformu, 
vyšitie a potlač uterákov, markovátka, vypichovátka a 
loptičky s motívmi podľa výberu klienta, módne pre-

hliadky, cez využitie našich komunikačných prostriedkov 
ako sú internet, birdie books, reklamné plochy v are-
áli, billboardy a audiovizuálne médiá až po organizáciu 
golfových turnajov, firemných dní a školení pre Vás a 
Vašich klientov.
Usporiadajte svoju akciu v Black Storku, a využite mož-
nosť výnimočnej formy golfového teambuildingu. Po do-
hode umiestnime Vaše promo materiály na našich webo-
vých stránkach. Pomôžeme Vám dosiahnuť požadovaný 
efekt u Vašich partnerov a klientov!
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Veľká Lomnica
Golf

Profi Golf 
Golfový areál Black Stork 

Tatranská 697/148 
059 52 Veľká Lomnica 

Slovak Republic 

Tel: +421 52 4661 332 
Fax: +421 52 4661 330 

info@profigolf.sk 
www.profigolf.sk

Tešíme sa na náš spoločný úspech!


